

因時而異耶。試就我國各種白話言之。固以國語為益。但該月刊作者謂吾國四萬人。操國語者達三萬萬。此說是否確實。尚屬疑問。又謂東粵之于中國。恰如威士之于英國。則更屬疑問也。夫威士者。民族之語言。乃色勒特語。即古代之必列。顧語。本與英語絕對不同。英人未經肄習。色勒特文字者。絕無讀色勒特文之可能。我國則不然。吾人所讀書籍。與各省人士。所謂者。實際絕無差異。我方言雖極分歧。惟文字則全國一致。此正吾人之可欣慰者也。我方言龐雜。勢甚散漫。其足以維繫全國之人心者。僅此文言而已。(未完)

本館特電
▲昨晨接駐上海訪員來電云
共匪侵入雲南省羅平地
方。與滇軍劇戰兩日。
蔣介石令第五師師長周
昆明僅六十英里。
損失極大。惟共匪仍向
西北進。現距雲南省城
渾元。率所部開赴雲南
勦共。

●上海華商領袖張公權等

於昨廿七日在國際大

飯店。開重要會議。討

論美國白銀政策。與美

華商業合作問題。

●桂軍第四集團軍。增軍

長。謂寧府現開始與遲

羅磋商訂新商約。

殷同於廿六日晚。由瀋

陽起程赴日本。

●寧府外交次長唐有壬佈

告。謂寧府現開始與遲

羅磋商訂新商約。

殷同於廿六日晚。由瀋

陽起程赴日本。

●桂軍第四集團軍。增軍

長。謂寧府現開始與遲

羅磋商訂新商約。

殷同於廿六日晚。由瀋